

## Отзыв научного руководителя о работе докторанта М.И. Вебера

Михаил Игоревич Вебер закончил в 2007 г. исторический факультет Уральского государственного университета им. А.М. Горького. В 2008-2011 гг. обучался в очной аспирантуре Института истории и археологии УрО РАН. С 2012 г. работает в секторе политической и социокультурной истории ИИиА УрО РАН в должности младшего научного сотрудника, а затем научного сотрудника.

Выбор темы исследования объясняется актуальностью проблематики и научным интересом соискателя к истории Гражданской войны в России, в частности, к антибольшевистскому повстанческому движению на Урале.

Работа докторанта является первым в отечественной историографии комплексным исследованием заявленной темы.

Необходимо отметить глубокое знание соискателем историографии проблемы, включающей в себя большой массив отечественной и зарубежной литературы, в т. ч. литературы русской эмиграции. М.И. Вебер впервые вводит в научный оборот значительное количество неопубликованных источников, хранящихся в 3 центральных и 6 региональных архивах.

Результаты научной работы М.И. Вебера отражены в 18 статьях, 7 из которых были публикованы на страницах ведущих рецензируемых журналов, включенных в перечень ВАК. Эти результаты могут быть использованы при подготовке обобщающих трудов по истории Гражданской войны в России, а также учебных курсах по истории Урала XX в.

За время подготовки докторантуры М.И. Вебер значительно повысил свой профессиональный уровень и органично вошел в коллектив сектора политической и социокультурной истории ИИиА УрО РАН. Совместно с коллегами он успешно работает над решением научных проблем уральской истории.

Докторантское исследование, подготовленное и представленное М.И. Вебером, полностью соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к докторантским на соискание степени кандидата исторических наук.

Зав. сектором политической  
и социокультурной истории  
ИИиА УрО РАН  
д.и.н., профессор

А.В. Сперанский



Подпись Сперанского А.В.  
от имени, краинка А.